



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G149]

PORT MORESBY, FRIDAY, 3rd JUNE

[2011

CORRIGENDUM

THE General Public is hereby advised that under the Heading of Successful Applicants for Papua New Guinea Land Board Meeting No. 06/2010 for West New Britain Province the following Notice was erroneously published as LF. TC/001/003 .— Wong You Investments, Renewal for a Business (Commercial) Lease over Allotment 3, Section 1, Town of Buka Passage, Autonomous Region of Bougainville and that should have been read as LF. TC/001/005 .— Wong You Investments, a Renewal for a Business (Commercial) Lease over Allotment 5, Section 1, Town of Buka Passage, Autonomous Region of Bougainville.

Dated this 3rd day of June, 2011.

R.K. PAT,
Acting Secretary for Lands.